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.! Département de Mathématiques	 Mercredi, 13 Novembre 2024 

__~ 
Exercice 1 (4,Spts) 

1- Résoudre dans IR l'équation: -2x2 + 10x -12 == 0 (lpt) 
2~ On oose P(x) = -2x3 + 12x2 - 22x + 12 

Calculer P(l)a.	 (O.5pt) 
b.	 Déterminer les trois réels a, b et c tels que P(x) == (x - 1)(ax2 + bx + c) (1.5pt) 
c.	 Déduire toutes les racines du polynôme P; (o.Spt) 
d.	 Déduire l'ensemble solution dans IR de l'inéquation: P(x) ~ 0 (lpt) 

Exercice 2 (Eipts)
 
. , , { -3x + y == 9


1-	 On considere le systeme (S1): 4x _ 3y == -17; 

a. Résoudre dans IR2 le système (S)	 (lpt) 
", . b.	 En déduire la résolution dans IR 2 du système (S1/):{ ::'~+:~~=-:7 (lpt) 

x+1 Y-1 
.. " - (X + 2y + z =65
 

2~ On ~:onsidère Je système (S2): 2x +y + 3z = 125
 
. 3x + y +z = 95
 

a.	 Résoudre dans IR 3 le système suivant: (S2) (2pts) 
b.·	 Dans un marché, trois enfants achètent les mêmes variétés de fruits. Le 1er achète une orange, deux 

mandarÎnes et une banane et paye 650 FCFA. Le deuxième achète deux oranges une mandarine et 
trois bananes et paye 1250 FCFA, le 3ème achète trois oranges, une mandarine et une banane et paye 
9S0 FèFA. 

Quel est le prix unitaire de chaque variété de fruit? (2pts)
 
Exercice 3 fSpts):
 

•	 2 

Le plan l~st mUni dlurirepère orthonormé (0, l,]). Soit la fonction [(x) == -:lx -X+10. 
.	 x+2 

1- Justifier que l'ensemble de définition de la fonction [ est] -00; -2[ u J-2; +00[. (O.5pt) 
2- Calculer les limites de [aux bornes de son ensemble de définition et en déduire l'existence d'une asymptote 

éventuelle à la courbe (Cf) de [. (1.5pt) 
3- [est-elle continue en Xo = -1 ? (lpt) 

4-	 Montrer que [èx) = -2x + 3 + _4_" (lpt)
x+2 

S- Montrer cjue la droite d'équation y = -2x + 3 est une asymptote oblique à la courbe deI. (lpt) 

Mons"eur ATANGANA a trois enfants: Annel Diane et Pierre. Il achète une paire de chaussures à pierr.e, une 
jupe à Anne et un tissu pagne à diane. La jupe a couté trois fois plus chère que les chaussures, le tissu a couté 6 000 
FCFA de moins quelél jupe. JI a dépensé en tout 36 000 F=CFA 

Il semnd ensuite dans un supermarché de la place pour acheter un jouet pour leur petit frère. Le jouet coOte 
65000 FCFP.. Il demande alors une réduction àu gérant qui accepte et leur déclare que la réduction correspond en 
pourcentage ~I la seule solution positive de l'équation x 3 - 39x - 70. 

Son argent lui vient essentiellement de \Iindemnisatlon qu'il a eu après le passage de la grippe aviaire. En effet, 
il était éleveur" de porcs, de poulets et de canards. Il disposait en tout de 75 têtes d'animaux, et son enfaritAnne avait 

• déterminé qu'II y avait 210 pattes d/animaux dans la ferm,e. Il a reçu: 3 000 FCFA pour chaque porc, 1 SOO FCFA pour; 
chaque poulet et 2 000 FCfA pour chaque canard. Pour un total de 170 000 FCFA 

1~ Quel est le prix d'achat de la jupe? ... (l.Spt) 
2­ Quel est le nouveau prix du jouet? (l.Spt) 
3~ Combien la-t-il d'animaux de chaque espèce? • (l,Spt) 
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